

银行“排长队现象”正在成为历史



“现在银行服务越来越好了，还记得早些年给朋友汇款，往往需要到银行排上很长的队才行，现在我可以通过网络，一分钟就解决了，真的是太方便了。”住在长沙市伍家岭的阳阳告诉记者，他发现现在银行的“服务民生”再也不是一句空谈，而是实实在在的行动了。

发行多种卡片方便市民生活

“没想到手上这张建行龙卡能够预约挂号，这样我就不用排队挂号了。”株洲市某国有企业的陈女士告诉记者，由于自己身体弱，一个月就要去医院一次，每次挂号是她最头疼的问题，前几天朋友告诉她建行储蓄卡能够预约挂号，这不刚好距离她复查的日子只有两天了，她就拿着银行卡过来试试。

记者了解到，建行湖南省分行相继发行了“手机银行卡”、“湖南社会保障卡”、“省直单位医保卡”等一系列关注民生的产品，截至2011年9月，建行累计发行的各类金融IC卡市场占比90%以上。

“以前去银行办理业务往往要排上很长的队，现在我只需在家里打开电脑就能解决了。”在外资企业上班的袁先生告诉记者，他们公司对时间要求得很严，有几次都因为排队耽误了工作，现在袁先生开通了建行的电子银行，网上能解决的事情他再也不用去排队了。

“目前，建行电子渠道和自助渠道已有115项代缴费项目，今年代缴费交易量累计达600多万笔，交易额达2.2亿多元；信用卡发卡量已经突破131万张，贷款余额突破38亿元；刷卡消费交易额已突破200亿元。”建行湖南省分行相关负责人告诉记者。

服务中小企业也为民生

“自1995年创业以来，步步高的成长，离

不开建行的一路支持，不光是信贷，还有先进的管理经验分享。我们的梦想，是在2015年做到300亿元的销售规模！”10月28日，在开张刚满月的步步高百货长沙店，步步高董事长王填告诉记者，步步高就是靠当年的建行5万元起家，才能成长为现在的市值62亿元的上市企业。

现下，“融资难”已然成为了不少中小企业发展中的一大障碍，建行湖南省分行先后制定了信贷政策和特色产品，在全省设立20多家“小企业经营中心”和“小企业特色支行”，专业专注服务支持湖南小企业发展。

“建行一直是华凌集团的支持大银行之一，从200万吨的钢产量到现在的2000万吨，从上马华菱涟钢薄板项目到完成对FMG公司的股权收购，建行一路支持，不断‘输血加油’。”湖南华菱钢铁股份有限公司副总经理、财务总监谭久均告诉记者，华菱涟钢正在上马的汽车板、电容钢项目，已把牵头行的位置交给建行，正在抓紧做评估材料。

“企业和民生有着密切的联系，企业发展速度加快就能使人民生活得更好，服务于企业，其实也就是服务于民生。”建行湖南省分行中小企业部相关负责人说，截至9月末，建行湖南省分行绿色信贷贷款余额达到368亿元，重点支持了长沙污水处理、湖南煤化新能源等一批项目；中小企业授信客户达到2022户，余额达到516亿元，累计投放中小企业贷款252亿元，比年初新增35亿元，重点向威胜电子、株洲时代新材、中航飞机起落架等一批新材料、新能源、生物医药、先进装备制造领域的战略性新兴产业发放贷款13亿元……

记者手记

“服务民生”不只是挂在墙上

“服务民生”是金融银行界长期不变的话题，虽然不少市民觉得这四个字似乎还是有些空洞，但是各大银行仍然为之努力，建行就是一个很好的例子。

记者在建行的众多网点发现，小到各种惠民的银行卡发行，大到对中小企业的融资贷款，建行一直都将“关注民生，为民服务”放在首位，无论事小事大，建行责无旁贷。“建行所推出的一系列服务都是为了民生，只要对人民有用的服务，我们都会努力去做，争取做到尽善尽美。”建行湖南省分行相关负责人告诉记者。

■记者 杨斯涵 通讯员 谭建衡

郑棉走势震荡偏弱

周二郑棉在低位维持窄幅震荡，主力1205合约报收20280元/吨，下跌25元/吨。据美国农业部数据，截至11月6日美棉已采摘70%，高于去年同期和近五年平均值，外棉价格下降，外棉同时也给疲软的国内棉花带来压力，近两个月国内棉价与进口棉价，双双下跌。郑棉1205合约受到均线压制，价格波动仍处于19800-20700之间，日内波动幅度较窄，交易难度增大，不宜频繁交易，观望为好。

IF1111合约周二小幅高开盘中大幅震荡，报收阴十字星，成交和持仓环比小幅增加。期指升水13点。现货沪深300指数跳空高开，早盘一度大幅拉升，因跟风盘不足，后遇阻回落，报收小阴线，成交量环比小幅增加。沪深300指数技术上看，日K线报收小阴线，大盘在目前点位附近已经维持四天震荡态势，多空双方都在等待周三经济数据的公布，周三经济数据公布后股指将面临方向的选择。周三关注即将公布的经济数据和2775点左右的压力及2700点的支撑。

周三操作上建议投资者观望或做日内短线交易。 ■德盛期货研究中心

期货知识

交割仓库如何选择？

期货交易所根据交割物的特性和地域分布情况按照一定的程序选择交割仓库，选定之后，还必须与定点交割仓库签订协议明确各自的权利义务。

德盛期货研究中心
开户热线：0731-82893316
咨询热线：0731-82893222
公司网址：www.dsf.cn



经济信息

电子血压计 要取平均值

近年来，随着电子血压计的普及，家庭自测血压越来越受重视。自测血压方便、易行、廉价，患者本人可随时测量，及时了解自己的血压情况，提高治疗依从性，并避免了因精神紧张引起的血压测量值偏高。虽然电子血压计好处多多，但使用过程中难免会遇到很多问题。

问：电子血压计受季节影响吗？用电子血压计，夏天量时血压正常，冬天量时血压就偏高了，电子血压计的准确性会不会受温

度影响？

答：不是电子血压计受季节影响，而是人体血压受季节影响。血压在夏季会轻度降低，到冬季则明显升高，老年人更是如此。美国学者研究发现，冬季收缩压和舒张压分别要比夏季高12毫米汞柱和5.5毫米汞柱。因此，当天气变凉、气温下降时，应结合血压测量值，在医生指导下适当增加降压药种类或剂量。

根据美国公布的《美国预防、检测、评估与治疗高血压全国联合委员会第七次报告》（简称JNC7），提倡降压药物使用长效降压

药，而降压0号正属于长效降压药。

降压药通常分成长效和短效两种，每天服用1次的属于长效降压药，而需要每天服用2次、3次的药属于短效降压药。从降压效果、靶器官保护、依从性综合考虑，无疑长效降压药有明显的优势。在降压药物的研发潮流中，长效降压药正在逐渐取代短效降压药。

长效降压药的最大问题是，每天只吃1次，不可能保持24小时血液中药物浓度完全一样，长效降压药的降压效果在24小时里也不可能完全一样，有降压效果最

好的时候，也有降压效果最差的时候，这就是峰值和谷值。

据美国食品和药品管理局颁布的标准，合格的谷峰值应超过50%。即只有谷峰值大于50%，才能每天服1次药。一般正常人每天血压波动在20毫米汞柱-30毫米汞柱范围内，其自然谷峰值也要在80%左右。最新的一些进口长效降压药，不少谷峰值在50%左右，但作为30多年老药的降压0号，其谷峰值已达到77%，大大超过美国规定的50%。因此，降压0号的24小时降压效果是非常理想的。

高血压免费咨询电话：8008103536

病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

湘潭市林敏医院（本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪）

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗，20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗，不管病程多长、病情多复杂，通过我院治愈后无一例复发，特告被病痛困扰的病人，不要再错过机会，不要再上当受骗。

地址：湘潭市湘衡路 261 号

电话：0731-55558855

(湘)医广[2011]第 11-1018-701 号

本院承诺：签约治疗，复发退款（不是无效退款）